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Beantwortung Ihrer Anfrage vom 09.01.2015 zur Wohngeldstatistik der ^n
e
eUwaidede

Stadtverwaltung Eberswalde Ailgememe Öffnungszeiten
der Stadtverwaltung
dienstags 9 -12 Uhr

und 13- 18 Uhr
donnerstags 9 -12 Uhr

_ . . . , . . . u n d 13 -16 U h r
Sehr geehrter Herr Herrmann,

Sprechzeiten des SG Wohnen
montags 9 -12 Uhr

in Beantwortung Ihrer schriftlichen Anfrage vom 09.01.2015 zur Wohngeldstatistik der '8ns s

_ , , . , . , , , r-, mittwochs geschlossen
Stadtverwaltung Eberswalde nehme ich wie folgt Bezug: donnerstags 9-i2unr

und 13 -18 Uhr
freitags 9 -12 Uhr

IBAN:
DE97 1705 2000 2510 0100 02

1. Wie viele laufende Wohngeld- Auszahlungsfälle werden von der Stadt sie WELADEDIGZE

Eberswalde betreut? asus
Linien 861/862
sowie Bus
Linien 910 912 916

Stand 31. 12. 2014: 697 Fälle 9is,92iund923 '
bis Haltestelle
Jm Markt"

2. Gibt es Durchschnittsauszahlungswerte? Wenn ja, wie hoch sind sie?

Die durchschnittliche monatliche Wohngeldleistung betrug im Jahr 2014:
86,99 €.

3. Wie viele Wohngeldzahlungszugänge gab es 2014?

und
4. Wie viele Abgänge gab es 2014?

Die geführte Statistik lässt keine Filterung einzelner Zu- und Abgänge zu.
Diese werden miteinander „verrechnet".
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Darstellbar ist die monatliche Entwicklung der Wohngeldfälle im Jahr 2014:
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5. Wie hoch war 2014 die Zahl der Antragsablehnungen?

Im Jahr 2014 wurden 345 Wohngeldanträge abgelehnt.

6. Wie viele Widersprüche gab es?

Im Jahr 2014 wurden bei der Wohngeldstelle der Stadtverwaltung Eberswalde

15 Widersprüche eingelegt.

7. Wie lang ist die durchschnittliche Bearbeitungsdauer eines Antrages?

Die durchschnittliche Bearbeitungsdauer eines Wohngeldantrages beträgt 6

Wochen und ist dem geschuldet, dass keine unmittelbare und direkte

Bescheiderteilung und Wohngeldauszahlung durch die jeweiligen

Sachbearbeiterinnen nach erfolgter Dateneingabe und Wohngeldberechnung

erfolgt, sondern dies zentral in zwei monatlichen „Rechenläufen" zentral durch

das Ministerium für Infrastruktur und Landesplanung (MIL) in Potsdam

durchgeführt wird.

Mit freundlichen Grüßen

Im Auftrag

Müller

Leiter des Rechtsamtes


